Bericht von Schulstufenbarren und Schleuderball

Gut organisiert kamen wir am Samstag in Frauenfeld an. Bald wurde uns bewusst, dieser Anlass hat riesige Dimensionen. Vom härzigen Dörfli mit Festbeizen, dem Festareal mit dem gigantischen Tower (der absoluter Hit dieses Anlasses) und die grossen Wettkampfplätze die mit einigen längeren Fussmärschen erreicht werden konnten.

Gestartet wurde bei uns Damen mit dem Schulstufenbarren. Wir waren uns bewusst,  es wird das letzte Mal sein, dass wir diese Übung zeigen. Die Motivation war gross und so auch die Erwartungen. Unsere „Fans“ und Kenner der Übung waren begeistert nach der fast fehlerfreien Vorführung umso ernüchternder das Resultat! Die Note 8.90 war klar unter unseren Erwartungen und die Enttäuschung gross. Das Wettkampfsglück war dieses mal nicht auf unserer Seite. Schade, umso grösser die Wertschätzung des Kantonalmeistertitels vor drei Wochen.
Beim Schleuderball konnten die erzielten Resultate der Trainings leider nicht ganz umgesetzt werden. Der Durchschnitt lag bei 32.57Meter! 
Wir freuten uns nun nichts desto trotz auf den Rest des ETF 07 und wurden bald von der Festlaune der vielen 1000 Besuchern angesteckt!

Dieser Grossanlass wird uns noch lange in guter und lustiger Erinnerung bleiben…den einen dank der Fischknusperlis, den anderen dank des Rodeos, vermissten Geldbeuteln, Souvenirs in Blumenform oder ….vielen Begebenheiten und Sprüche die….gar nid all mönd wüssä())))!
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