SchwyzerInnen am Eidgenössischen Turnfest in Frauenfeld
Am vergangenen Wochenende starteten 22 Frauen und 31 Männer des DTV und STV Schwyz in der 4. Stärkeklasse am Eidgenössischen Turnfest in Frauenfeld. Den Aktiven fehlte nur eine Hundertstel zum Goldkranz.  Die Note 27.45 lag etwas unter den Erwartungen.  Die SchwyzerInnen klassierten sich auf dem 30. Platz von 272 Rangierten.  Ebenfalls wurde im Fachtest Fit und Fun gestartet. Im Allgemeinen konnte man mit den Leistungen zufrieden sein und man darf auf ein gelungenes Fest zurückblicken.
Die Aktiven starteten am Samstag Mittag in den Disziplinen Schulstufenbarren , 100m Pendelstafette und Steinstossen. Die Damen präsentierten die elegante Übung am Schulstufenbarren. Eine sehr gut geturnte und gelungene Vorführung  der neun Turnerinnen. Gegenüber den Leistungen an der Vereinsmeisterschaft, welche mit dem Kantonalmeister-Titel  belohnt wurde, konnte nochmals eine Steigerung erreicht werden. Leider wurde die Messlatte etwas hoch angesetzt und somit  konnte das Ziel, die Note 9.00 knapp nicht erreicht werden. Mit  8.90 Punkten lag man aber immer noch klar im vorderen Teil in der Rangliste. Acht Turner absolvierten gleichzeitig die Pendelstafette. Trotz guten Übergaben ersprintete man ein 8.34. Hier erwartete man andere Noten.
Beim Steinstossen konnte man ebenfalls nicht an die Leistungen vergangener Jahre anknüpfen.  Einzig Philippe Benz schaffte es, den Stein über neun Meter zu stossen. Den vier Steinstössern gelang die Note 8.96. 

Der zweite Wettkampfteil bestand aus Steinheben, Fachtest Korbball und Schleuderball. Beim Steinheben hoben schliesslich bis auf ein Turner alle den Stein heraus, was mit der guten Note 9.24 belohnt wurde. Am Fachtest Korbball hatten nicht alle sechs Turner ihre beste Tagesform erwischt. Die Körbe wollten nicht wie gewohnt fallen und es schlichen sich einzelne Flüchtigkeitsfehler ein. Mit 8.99 wurden die Korbballer noch gut beschenkt.

Die Disziplin Schleuderball gehört auch zum Standart. Die Frauen erzielten  ein 8.64. Auch da waren in Vorjahren bessere Noten erzielt worden.  

Fachtest Allround war der letzte Wettkampfteil. Man startete mit grossen Hoffnungen. Schliesslich sind die Schwyzer in dieser Disziplin auch amtierende Kantonalmeister. Schon im ersten Spiel wurden Punkte verloren. Der Wind war hier, wie auch im Schleuderball, ebenfalls mit im Spiel. Die zwei anderen Teile des Fachtests wurden tadellos absolviert und mit Bestleistungen konnte auch der verpatzte erste Teil wieder wettgemacht werden.  Es ragte die Note 9.77 aus den Leistungen. 

Fit und Fun

Die Frauen starteten mit zwölf und die Herren mit zehn TurnerInnen im Fachtest Fit und Fun. In drei Geschicklichkeitsspielen wurden Kondition und Koordination gefragt.  Es lief von Anfang an nicht nach Wünschen. Die Damen erkämpften sich die Note 24.29 und lagen somit tiefer als in den Vorjahren. Es resultierte der 65. Schlussrang von 138 Klassierten. Den Herren erging es ähnlich. Auch sie konnten ihre Vorstellungen nicht entsprechen und mussten mit 26.67 Punkten mit dem  43. Rang von 191 Vorlieb nehmen.
Weiter Fotos siehe man unter www. dtv.stvschwyz.ch und stvschwyz.ch
